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25.95% 530

27.13% 554

27.13% 554

19.78% 404

Q1 During the School Year 2020-2021, my child will attend the following
school:

Answered: 2,042 Skipped: 8

TOTAL 2,042

Oasis
Elementary...

Oasis
Elementary...

Oasis Middle
School

Oasis High
School
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Oasis Elementary North

Oasis Elementary South

Oasis Middle School

Oasis High School
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28.26% 578

31.93% 653

22.69% 464

17.11% 350

Q2 Lee County School District's recommendation is to fully return all
students to school in grades K- 6. During the school year students will

remain in small, assigned groups to reduce the risk of exposure to others.
Daily health and safety protocols will be implemented to keep students
socially distanced, as feasible, in sanitized areas. How comfortable are 

you with this model?
Answered: 2,045 Skipped: 5

TOTAL 2,045

Comfortable
with no...

Comfortable
with few...

Not comfortable

Does not apply
to my child
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Comfortable with no concerns

Comfortable with few concerns

Not comfortable

Does not apply to my child



Return to School Survey - Parents July 2, 2020

3 / 8

20.15% 413

3.76% 77

10.49% 215

10.00% 205

55.61%
1,140

Q3 Modifications will be needed to reopen schools in grades 7 and 8 to
meet CDC guidelines to the best extent possible. If given a choice, which

option would you prefer?
Answered: 2,050 Skipped: 0

Total Respondents: 2,050  
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Attending
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Attending school all days of the week (students would be kept in small, assigned groups the duration of the day,
electives would be assigned, social distancing practices will be in place as feasible and disinfection best practices will be
conducted daily). 

Attending school on alternate days, for example: A combination of physical and virtual attendance on a rotating schedule
(physical attendance one week for 2 days and the following week for 3 days; virtual learning on off days).

Attending school on alternating days, for example: Some students attend physically Monday and Tuesday and learn
virtually the rest of the week. Some students attend physically on Thursday and Friday and learn virtually the rest of the
week. All students would learn virtually on Wednesdays. Families would not need to keep track of a rotating attendance
schedule with this model. This is Lee County School District's model.

Attending school virtually only.

This does not apply to my child.
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11.45% 232

14.91% 302

8.88% 180

64.76%
1,312

Q4 Modifications will be needed to reopen schools in grades 9 through 12
to meet required guidelines for social distancing. If given a choice, which

option would you prefer?
Answered: 2,026 Skipped: 24
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Attending school on alternate days, for example: Students attend physically on a rotating schedule (physical attendance
one week for 2 days and the following week for 3 days; virtual learning on off days).

Attending school on alternating days, for example:  Some students attend physically Monday and Tuesday and learn
virtually the rest of the week. Some students attend physically Thursday and Friday and learn virtually the rest of the
week. All students would learn virtually on Wednesdays. Families would not need to keep track of a rotating attendance
schedule with this model. This is Lee County School District's model.

Attending school virtually only.

This does not apply to my child.
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45.70% 931

30.04% 612

24.25% 494

Q5 The Oasis School System will be providing a virtual platform for those
families who are not comfortable returning in the fall. Teachers will live

stream and record lessons and will be able to regularly interact with their
students.  Students must stay virtual for the duration of one quarter and
will then have the opportunity to change their option to attend physically.

Would you consider this plan as an option to return in the fall?
Answered: 2,037 Skipped: 13

TOTAL 2,037

Yes

No

Unsure at this
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48.66% 981

51.34% 1,035

Q6 Transportation for K - 12 students on school buses poses increased
risk due to the inability to sufficiently social distance. Until further notice,
students will be required to wear a mask if they ride the school's buses

unless they have a medical reason that exempts them from wearing one.
Knowing wearing a mask on the school bus will be a requirement, will you

continue to use the school's transportation services this year?
Answered: 2,016 Skipped: 34

TOTAL 2,016
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42.62% 872

46.97% 961

10.41% 213

Q7 For students in grades 6 through 12, to ensure the safety of all
students during times when proper social distancing cannot occur,

students may be required to wear a mask  (i.e. traversing the hallways
between classes, riding the school bus, ordering food in cafeteria,

returning to school after an illness). Do you agree with our best practice to
have students wear a mask during specific times and in specific

community traffic areas throughout the school day?
Answered: 2,046 Skipped: 4

TOTAL 2,046

Not applicable
as my child ...

Agree

Disagree
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Not applicable as my child is an elementary student.

Agree

Disagree
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Q8 Please let us know if you have additional concerns and/or comments
to assist us in our ability to safely reopen.

Answered: 792 Skipped: 1,258


